

## Гастроли московского театра железнодорожников

30 мая в вологодском Дворце культуры железнодорожников с большим успехом прошел спектакль Московского драматического театра ЦДКЖ «Прага остается моей».

Автор пьесы Ю. Буряковский правдиво рассказал о героической борьбе чешского народа под руководством коммунистической партии за освобождение своей страны от гитлеровских банд. Центральный образ пьесы—член ЦК коммунистической партии, чешский писатель, ставший народным героем,—Юлиус Фучик. Пьеса создана по материалам книги Фучика «Репортаж с петлей на шее», которую он написал, томясь в застенках гестапо.

Яркий образ чешского писателя Юлиуса Фучика, пламенного патриота и борца за свободу и независимость своей Родины, создал в спектакле артист С. Соколов. Зрители тепло встретили артистку Т. Пивоварову в роли чешской патриотки Лидии Плахи и артистку М. Хорошко, исполнявшую роль простой чешской женщины Марии Елинековой, которая всеми силами помогает своему народу в его освободительной борьбе.

Большое впечатление оставляет у зрителя выразительная, с чувством юмора игра артиста М. Орлова (ста-

рый учитель Пешек, товарищ Фучика в тюрьме).

В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. В. Баянов рассказал: «В апреле 1946 года здесь, в Вологде, мы показали свою первую работу — пьесу «Мачеха» О. Бальзака. За пять лет существования театра артисты под руководством главного режиссера, заслуженного деятеля искусств РСФСР М. О. Кнебель поставили ряд спектаклей по пьесам русских, западных классиков и лучших произведений советской драматургии.

Спектакль «Прага остается моей» — дипломная работа молодого постановщика Анатолия Эфрос, пришедшего в театр после окончания Московского Государственного института театрального искусства. В Москве на смотре молодых актеров члены нашего коллектива артисты С. Соколов в роли Юлиуса Фучика и Т. Пивоварова в роли Лидии Плахи в спектакле «Прага остается моей» получили высокую оценку.

Почти пятьдесят раз ставили этот спектакль артисты театра в Днепропетровске, Николаеве, Ялте, Кисловодске, Сочи и других городах страны. В Вологде мы показываем еще три спектакля «Западная граница» И. Прут и Н. Шпанова, комедия А. Н. Островского «Красавец мужчина» и «Мачеху» О. Бальзака.